

RAPORT FINAL DE ÎNDEPLINIRE OBIECTIVE ȘI INDICATORI DE REZULTAT ASUMAȚI

A. INFORMAȚII GENERALE

Cod final de înregistrare:	CNFIS-FDI-2024-F-0669
Denumire instituție:	UNIVERSITATEA MARITIMA DIN CONSTANTA
Titlu proiect:	Utilizarea inteligenței artificiale în domeniul antreprenoriatului
Domeniu vizat:	4.Sustinerea activităților societăților antreprenoriale studentești (SAS) din cadrul universităților
Bugetul aprobat:	194.000 LEI

B. OBIECTIVE ȘI REZULTATE ASUMATE vs OBTINUTE

Nr. Crt.	Obiective specifice asumate (corelate cu obiectivele domeniului de finanțare)	Categoriile de rezultate specifice asumate (RS)	Cuantificare RS asumate în cererea de finanțare	Cuantificare RS îndeplinite la finalizarea proiectului	Mențiuni suplimentare (număr limitat de caractere - maxim 50)
1	[Obs: 2] Dezvoltarea competențelor și abilităților antreprenoriale tehnice pentru un grup de 30 studenți pe perioada implementării proiectului. OG4.1 Dezvoltarea de competențe și abilități antreprenoriale pentru studenți (și absolvenți) (OG4.1.Competențe și abilități antreprenoriale pentru studenți)	[RezS: 1] Material didactic (RG4.02.materiale sau instrumente de susținere a antreprenoriatului studentesc (planuri de afaceri, curs, studii, ghid))	1	1	Un material didactic despre AI în maritim

2	<p>[Obs: 1] Crearea mecanismelor instituționale pentru susținerea activităților Societății Antreprenoriale Studențești, prin implicarea activă a personalului în activități de susținere a antreprenoriatului (6 tutori), a mediului de afaceri (2), dezvoltarea de programe suport de mentorat de business (4 programe) și înființarea unui Business Lab. (OG4.3.Alte obiective specifice domeniului, pe care universitatea le propune la nivel instituțional)</p>	<p>[RezS: 2] Campanie de informare (RG4.08.studenti informați/formați/participanți/implicați)</p>	500	500	2 campanii de pt. 500+ studenti in hol si Social M
3	<p>[Obs: 1] Crearea mecanismelor instituționale pentru susținerea activităților Societății Antreprenoriale Studențești, prin implicarea activă a personalului în activități de susținere a antreprenoriatului (6 tutori), a mediului de afaceri (2), dezvoltarea de programe suport de mentorat de business (4 programe) și înființarea unui Business Lab. (OG4.3.Alte obiective specifice domeniului, pe care universitatea le propune la nivel instituțional)</p>	<p>[RezS: 3] Video de promovare (RG4.09.materiale și activități promovare universitate/SAS)</p>	1	1	Film video de promovare SAS din timpul activit.

4	[Obs: 2] Dezvoltarea competențelor și abilităților antreprenoriale tehnice pentru un grup de 30 studenți pe perioada implementării proiectului. OG4.1 Dezvoltarea de competențe și abilități antreprenoriale pentru studenți (și absolvenți) (OG4.1.Competențe și abilități antreprenoriale pentru studenți)	[RezS: 4] Procedura cu 4 programe suport de mentorat (RG4.05.inființare/dezvoltare SAS (acte, regulamente, proceduri))	4	4	4 Programe testate in sedintele de mentorat
5	[Obs: 2] Dezvoltarea competențelor și abilităților antreprenoriale tehnice pentru un grup de 30 studenți pe perioada implementării proiectului. OG4.1 Dezvoltarea de competențe și abilități antreprenoriale pentru studenți (și absolvenți) (OG4.1.Competențe și abilități antreprenoriale pentru studenți)	[RezS: 5] Recrutare participanti (RG4.08.studenți informați/formați/participanți/implicați)	30	30	30 studenti recrutați pt curs, formare, mentorat
6	[Obs: 2] Dezvoltarea competențelor și abilităților antreprenoriale tehnice pentru un grup de 30 studenți pe perioada implementării proiectului. OG4.1 Dezvoltarea de competențe și abilități antreprenoriale pentru studenți (și absolvenți) (OG4.1.Competențe și abilități antreprenoriale pentru studenți)	[RezS: 6] Infrastructura SAS-UMC (RG4.04.spații universitare adaptate/modernizate/renovate)	1	1	Un lab dotat cu mobila+infrastructura IT
7	[Obs: 3] Sprijinirea inițiativelor antreprenoriale ale studenților prin organizarea competiției de idei (OG4.2.Sprrijinirea inițiativelor de afaceri ale studenților)	[RezS: 7] Program dezvoltare (RG4.07.activități/ instrumente de susținere a antreprenariatului studentesc (workshop-uri, training-uri, sesiuni formare))	1	1	Curs de AI furnizat catre 30 studenti

8	[Obs: 3] Sprijinirea inițiativelor antreprenoriale ale studenților prin organizarea competiției de idei (OG4.2.Sprrijinirea inițiativelor de afaceri ale studenților)	[RezS: 8] Vizită de studiu (RG4.06.parteneriate și colaborări cu instituții (inclusiv mediul economic))	2	2	Vizite la companii din port + logistica
9	[Obs: 3] Sprijinirea inițiativelor antreprenoriale ale studenților prin organizarea competiției de idei (OG4.2.Sprrijinirea inițiativelor de afaceri ale studenților)	[RezS: 9] Competiției de proiecte (RG4.10.reprezentanți ai mediului antreprenorial implicați)	1	1	Planuri de afaceri AI expuse in competitie
10	[Obs: 1] Crearea mecanismelor instituționale pentru susținerea activităților Societății Antreprenoriale Studențești, prin implicarea activă a personalului în activități de susținere a antreprenariatului (6 tutori), a mediului de afaceri (2), dezvoltarea de programe suport de mentorat de business (4 programe) și înființarea unui Business Lab. (OG4.3.Alte obiective specifice domeniului, pe care universitatea le propune la nivel instituțional)	[RezS: 10] Rezultate intangibile transversale (RG4.03.cadre didactice formate/ implicate)	6	6	Personal implicat in mentorat, curs AI, competitie

Rector
Dr. Gabriel

Data: 28.01.2025

Contabil Sef
Ec Mariana Rotariu

Director proiect
Dr. Nicoleta Acomi